

生肖金币十二枚首次齐聚

首次结束26年发行单枚生肖历史 国画大师使十二生肖大团圆

2007年全国第一次公开发行十二生肖金币，风靡全国纪念币市场！生肖金币资深权威专家认为，首套十二生肖金币的强势热销，无疑是市场的风向标，因为它完全满足了纪念币能够大幅升值的关键砝码。生肖金币在北京、天津、上海等城市的首发现场，出现了抢购现象，不足1小时300套全部发售已空，全国众多城市发售告急。

笔者对于这么高的收藏气氛走访了工作人员，据工作人员透露：“十二生肖纯金纪念币”共12枚，每枚重1/10盎司，采用近40克、999黄金精心铸造，全球限量发行2008套，每套人民币18600元。生肖金币之所以能引起这么大的收藏热浪，首先，收藏者和投资者看上的都是黄金是一种货币，黄金币是一种资产，具备了熊市抗跌、牛市涨幅大、价格长期向上的特点，马克思说过：“货币天然不是金银，金银天然是货币。”黄金的稀有性使黄金十分珍贵，而黄金的稳定性得到了人类的格外青睐，所以黄金不仅成为人类的物质财富，而且成为人类储藏财富的重要手段。

黄金币价值的保证，
满足收藏者一生心愿

收藏全套黄金十二生肖纪念币，一直是很多人的梦想。据张主任介绍，黄金打造就是价值的保证，在这方面，国家的政策是非常严格的，要发行大全套，一定要有重大的背景和需要。近年来，国运昌盛，特别是马上要迎接08年奥运，众所周知中国传统文化，特别是生肖文化一直深受国际友人的青



十二枚生肖金币

味。因此，相关部门才破例批准发行纯金十二生肖金币大全套，以传扬中国生肖文化。一位收藏者激动地说，这种机会太难得了，原来以为永远不可能发行纯金十二生肖大全套，没想到变成现实了。

黄金十二生肖金币
全套“非涨不可”

业内人士介绍，生肖金币由于铸造材料珍贵、工艺精细、艺术水平高等特点，深受广大投资者喜爱，加上发行单位一直严格控制其发行量以及近几年贵金属的价格不断上涨，所以在琳琅满目的金银币珍品中，生肖金币脱颖而出，市场前景更加看好。甚至被一些业内人士把生肖金币称为“币中珍品”。26年

来，生肖币以稳定的升值事实被奉为收藏投资的“金饭碗”。从过去的市场表现分析，1/10盎司纯金币每年的市场平均涨幅在20%—30%之间，如果邮币市场有较大的行情发生，则每年的收益率还会大幅度地提高。据笔者了解，今年上半年，绝大多数生肖金币的涨幅都在30%至40%之间，个别龙头品种的价格甚至成倍的增长，而且个别商家还不愿意出货。同时随着人们物质生活水平的提高，收藏生肖纪念币的人数越来越多。正是以上这些因素，使得生肖金币的投资价值一路看好。

书画泰斗生肖图首度铸造金币，升值前景更加值得期待

我国的生肖金银币，从1981年

开始发行至今，已发行了26年，在不断创新中，逐步赢得了“币中珍品”的美誉，并成为世界贵金属纪念币领域里不可或缺的重要币种。生肖币为什么会这么热？1998年，我国第一次发行彩色金银纪念币，当时发行的“彩虎”是目前市上收益最高的币种，当时一枚500元发行价的金币，目前市场价格能达到5700元到5800元，是长线投资的代

表品种。采用悲鸿先生《雄鸡图》推出的我国第一套生肖纪念币——1981年发行的辛酉(鸡)纪念金币，最新市价已达到5000元左右，比其首发价格涨了17倍，堪称是黄金与艺术完美结合的典范。让收藏投资者惊喜的是，首套十二生肖金币图案竟是选自现代书画泰斗徐悲鸿的杰作。张主任认为：纪念币以大师生平得意之作作为图案，经著名设计师量身打造，呕心沥血，精制而成，比一般的纪念币价值要高得多。2004年秋，徐悲鸿《十二生肖图》在香港嘉德拍卖会上以880万拍出，而今只过了短短三年时间，专家预测，此画的身价已在3000万元左右。升值之快，令人咋舌。因此，徐悲鸿十二生肖金币将随着

《十二生肖图》原作身价的飙升而不断升值，此番大师十二生肖图首次与纪念币联姻，必将上演一场纪念币的升值传奇。

题材过硬奠定价值

但凡重大节庆活动的金币，都因绝版限量发行而在短期内产生暴涨的市场奇迹。2007年是香港回归中国10周年，又是徐悲鸿在香港举办个人画展70周年，由此应运而生

徐悲鸿十二生肖纯金币也同样会成为全球关注的热点，成为藏界炙手可热的币中精品！特殊历史纪念收藏限量发售回头难寻。徐悲鸿十二生肖纪念币属专题性纪念币，具有绝版限量发行、历史时期特定、资源不可再生、收藏价值唯一等特性，因此投资和收藏者尽快购买，免得留下遗憾。

「藏者感言」

一位购买了1套的老先生说道：“纪念币实物与文字相互对照，对收藏者很重要，一方面，它真实地讲述了纪念币背后的故事，更具有鉴赏价值；另一方面，自己知道每一枚纪念币的详细情况，真实性就不容置疑了。所以我选择了《生肖金币》，并打算把它作为传家宝送给孩子”。

一次购买了2套某温州客商说：“除自己收藏外，我想送1套给生意上的朋友。《生肖金币》非常珍稀，可不是普通的纪念币。从中可以通币鉴金，纪念币本身就是财富，又是文物，具有保值投资价值，这么特别的礼物他们一定喜欢！”

[发行链接]

国内首部《十二生肖》金币全国绝版限量发行2008套，敬请收藏爱好者带上有效证件直接来现场办理收藏手续。**郑州指定发行处：花园路**

144号外文书店省电视台对面。

国统一发行价：18600元。
收藏热线：0371-61364886